
 

Повідомлення про проведення публічного обговорення проєкту 

Антикорупційної програми Запорізької обласної ради на 2026–2028 роки та 

реєстру ризиків, що є додатком до неї. 

 
З метою отримання пропозицій і зауважень до проєкту Антикорупційної 

програми Запорізької обласної ради на 2026–2028 роки та реєстру ризиків, що є 

додатком до неї (далі – проєкт Антикорупційної програми) від зовнішніх 

заінтересованих сторін та проведення його публічного обговорення, на 

офіційному вебсайті Запорізької обласної ради розміщується проєкт 

Антикорупційної програми, і дане повідомлення про проведення його 

публічного обговорення. 

 

Гіперпосилання на проєкт Антикорупційної програми у 

машиночитаному форматі: 

  

https://zor.gov.ua/sites/default/files/upload/antikor/%D0%9F%D1%80%D0%BE

%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0_%D1%80%D0%B8%D0%B7%D

0%B8%D0%BA%D0%B8.zip 

 

Дата розміщення даного інформаційного повідомлення про проведення 

публічного обговорення проєкту Антикорупційної програми: 08.04.2026. 

 

Строк подання пропозицій та зауважень до проєкту Антикорупційної 

програми, подання заявок для участі у публічному обговоренні: до дати 

22.04.2026. 

 

Дата, час, місце та форма публічного обговорення проєкту 

Антикорупційної програми: 23.04.2026, 14-00, за адресою м. Запоріжжя,  

пр. Соборний 152, 4 поверх, виконавчий апарат Запорізької обласної ради. 

Публічне обговорення проєкту Антикорупційної програми проводиться у 

формі зустрічі (наради) з зовнішніми заінтересованими сторонами. 

 

Електронна адреса, строк і форма подання пропозицій та зауважень до 

проєкту Антикорупційної програми, заявок для участі у публічному 

обговоренні: antikor@zor.gov.ua до дати 23.04.2026, форма подання пропозицій 

та зауважень до проєкту Антикорупційної програми, заявок для участі у 

публічному обговоренні – письмова, предметна та обґрунтована, у тому числі 

щодо відповідності чинному законодавству України. 

 
Зовнішні заінтересовані сторони запрошуються до надання пропозицій і 

зауважень до проєкту Антикорупційної програми та участі у публічному 

обговоренні проєкту Антикорупційної програми. 
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